

**Осиповичский районный отдел по чрезвычайным ситуациям
сообщает:**

**Экскурсия молодежного отряда охраны правопорядка в
Осиповичский райотдел по ЧС**

Представители молодежного отряда охраны правопорядка с экскурсией посетили Осиповичский районный отдел по чрезвычайным ситуациям.

Работники МЧС рассказали представителям молодежного отряда охраны правопорядка (МООП) о буднях спасателей, показали и разъяснили принцип действия аварийно-спасательного инструмента и оборудования, провели по помещениям пожарной аварийно-спасательной части и предоставили возможность воспользоваться порошковым огнетушителем.

Напоследок с представителями МООП была проведена профилактическая беседа, в ходе которой заместитель начальника Осиповичского районного отдела по ЧС Антон Герасенков напомнил ребятам о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности, а заместитель начальника районного отдела Александр Стукарчук рассказал об учебных заведениях МЧС Республики Беларусь и правилах поступления в них.